

同忆峥嵘岁月 共话抗战精神

市领导走访慰问我市抗战离休老同志

信阳消息(记者黄宁马保群)在抗战胜利70周年纪念日来临之际,为缅怀历史,表达对革命老前辈的敬仰之情,8月26日上午,市委副书记刘国栋,市委常委、组织部部长李湘豫带领市委市直工委、市委老干部局负责同志走访慰问我市部分抗战时期参加革命工作的市厅级或享受市厅级待遇的离休老同志,向他们致以崇高的敬意和亲切的问候,与他们共忆抗战峥嵘岁月,共话抗战精神世代传承。

刘国栋一行先后来到了王秉林、曲兆安、杨富山、刘存才、周保山、甘子政等老同志家中,与老人们促膝长谈,一起回忆革命战争的沧桑岁月和中国共产党走过的光辉历程,关切地询问他们的生活起居、身体健康状况及家庭生活情况,向他们送上鲜花和慰问金,并祝愿他们身体健康、家庭幸福。

王秉林老人虽已耄耋之年,但头脑清晰,好客健谈,

“抗战胜利70周年阅兵,扬我国威,树我军威,是对我们极大的鼓舞!”在王秉林老人家中,老人拉着刘国栋的手,认真地讲述着当年的抗战故事,并感谢党和政府这么多年来对他们这些抗战老同志无微不至的关怀。刘国栋说,抗战历史不容忘却,抗战精神弥足珍贵。老同志们在抗战期间所体现出的爱国情怀、民族气节和必胜信念,是激励全市人民加快建设的宝贵精神财富。我们要积极宣传老同志们的先进事迹,弘扬社会正气,凝聚社会正能量,用来教育和激励全市人民继续发扬抗战精神,坚定信念、团结一心,开拓奋进,砥砺前行。

慰问中,刘国栋反复叮嘱市委老干部局负责同志,要高度重视抗战老同志的优抚工作,认真听取他们的意见和建议,切实照顾好他们的生活,努力为他们排忧解难,让他们老有所依、老有所乐、安享晚年。

带着关心,带着祝福,李

湘豫先后看望慰问了市厅级抗战老同志刘茂盛、杨步楼、时子斌、代星、卜庆光,为他们送去鲜花和慰问金。“身体好不好?吃饭、睡觉怎么样?生活上有没有困难?”每到一处,李湘豫都与老同志亲切交谈,仔细询问他们的生活和身体健康情况,并和他们一起深情回顾抗战时期难忘往事,畅谈新时代发展巨变。李湘豫说,今年是中国人民抗日战争胜利70周年,老同志、老战士、老红军们在抗战时期,不怕牺牲、英勇战斗,为民族独立解放立下卓越功勋;在社会主义建设和改革开放时期,任劳任怨、无私奉献,为国家建设做出了巨大贡献。你们的革命精神和优良传统,永远是我们学习的榜样和前进的动力。希望大家保重身体、健康长寿,一如既往地关心、支持信阳的改革发展。同时,叮嘱随行有关负责同志要继续关心好、照顾好他们,多为他们办实事、解难事,让他们安享幸福晚年。

◆创建全国文明城市办事处巡礼③

五星办事处: 文明评比引领新风尚



工作人员正在给居民发放文明卫生户自评表

信阳消息(首席记者韩蕾)“现在有了‘五星级文明卫生户’评选,家家户户都很上心。谁家门前要是不干净,家庭环境要是不和睦,自己都觉得没面子。”昨日下午,浉河区五星办事处平西社区居民彭秀告诉记者,“以前根本不在意这些,现在大家都抢着干,现在社区不仅卫生环境好了,而且社区居民之间也很和谐”。

彭秀所在的社区发生的变化只是五星办事处众多社区的一个缩影。自我市开展文明城市创建工作以来,五星办事处通过开展“五星级文明卫生户”的评比活动,在辖区居民中倡导文明、卫生、健康的生活方式。把居民吸引和凝聚到创建工作中来,促进居民素质、文明、卫生程度不断提高。

彭秀是平西社区评选出来的“五星级文明卫生户”。整洁干净的卫生环境,开心和睦的家庭氛围,文明健康的生活方式,让社区的每一位居民都对地她心里佩服。在她的带动下,平西社区掀起了比、学、干、帮、超的热潮,形成了以创“星”、争“星”、得“星”为荣的浓厚氛围。

五星办事处还利用宣传

栏、活动掠影等方式,对评选出来的“五星级文明卫生户”的事迹进行广泛宣传,充分发挥先进典型的作用,用典型人物的先进事迹感染每一个家庭、教育每一个成员。同时,在“五星级文明卫生户”评选活动开展中,建立了“五星级文明卫生户”评选活动示范点,从而带动全办事处将此项工作完善起来,达到以点带面的效果。

办事处各社区坚持每半年评选一次“五星级文明卫生户”,办事处每两年评选一次“十佳五星级文明卫生户”。自评选活动以来,共有80户居民被评为五星级文明户。

“接下来,我们要深化五星级文明卫生户的评选活动,以开展活动为契机,增强群众参与意识。同时我们也会开动脑筋,依托网格化管理,以网格为单位,广泛开展‘创文宣传面对面’活动,营造群众广泛参与的良好氛围。”五星办事处党委书记张晓帆说,“五星是一个坚强的整体,有多年的厚重积淀,有强劲的工作动力,我们要发扬连续作战、能打善战、不怕困难、勇创一流的精神,谱写创建文明城市的新篇章。”

鸡公山管理区举办爱国主义教育主题道德讲堂 讲述鸡公山上的抗战故事

信阳消息(首席记者杨长喜)昨日,鸡公山管理区开展了爱国主义教育主题道德讲堂活动,以纪念我国抗日战争胜利70周年暨世界反法西斯战争胜利70周年。

讲堂上,鸡公山万国文化研究会会长姜传高以“抗战中的鸡公山”为题,从鸡公山抗日战争的遗迹出发,讲述了与这些遗迹相关的抗日战争的人和故事。姜传高说,当年豫南民运专署办事处在鸡公山训练抗战人才,这些人才在老百姓中

开展宣传并发起百姓抗战,在游击战争中,他们又成了游击队的骨干,为豫南地区抗战做出了重要贡献;抗日战争中,鸡公山是后方医院所在地,大批伤病员从前线被运往这里,但许多伤病员牺牲在了沿途或者治疗过程中,连名字都没留下。1946年,抗战阵亡将士纪念碑落成,2012年重修,成为后人瞻仰这些无名英雄的场所;武汉会战是抗日战争战略防御阶段一次重要战役,做出进行武汉会战决定的中原

会议就在鸡公山召开;铁路破坏队的战士们,一方面是铁路工人,另一方面也是破坏铁路的战士,破坏了300多华里的铁路,炸毁了1600多辆各种机车,有效阻止了日军的快速推进。“遗迹的存在就是历史的铁证。”姜传高说。

“在那个时期,抗日的就是民族的,民族的就是爱国的。今天,我们接受了一场生动的爱国主义教育课。它让我们铭记历史,展望未来。”鸡公山旅游文化局局长蒋中亮说。

★全国重点文物保护单位 ★全国优秀官德文化教育基地
★国家AAAA级旅游景区 ★河南省廉政文化教育基地

天下第一衙 内乡县衙

出行线路:信阳→沪陕高速→内乡/赤眉→312国道→酃都大道→菊潭大街→大成路→内乡
地址:河南省内乡县县衙路88号 咨询电话:0377-65332488 65333488

